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Vážení čtenáři,
listopad je v naší obci spojen především se svátkem sv. Martina. Je mu zasvěcen náš kostel a stal se patronem Řep. To souvisí se dvěma významnými
událostmi tohoto měsíce – posvícením a tradičním lampionovým průvodem, který si určitě nenechte ujít. Kromě tohoto vás v tomto čísle našeho
měsíčníku zveme i na jiné akce. Opět nechybí pravidelné informace z radnice, z našich škol, ani rozhovor s dalším řepským zastupitelem...
Dny se krátí, světla ubývá, bez dobrého oblečení se neobejdeme. To člověku nálady nepřidá. Pokud vám Řepská sedmnáctka přinese v podzimním
čase pár minut rozptýlení a hezkých chvil, budeme rádi!

Za redakční radu Jan Bösser

Kam za kulturou

Socháňova 1220, 163 00 Praha 6 – Řepy, tel. 235 313 289, fax: 235 313 262
e-mail: ks-pruhon.kulhankova@volny.cz, www.volny.cz/ks-pruhon

ZÁPIS do kurzů na školní rok 2008 – 2009
ANGLIČTINA HROU
(hry, malování, písničky s kytarou
ANGLIČTINA, NĚMČINA, 
RUŠTINA
POČÍTAČE A INTERNET
JÓGA, CVIČENÍ
MODERNÍ TANEC

ŠACHY
SÓLOVÝ ZPĚV
(populár nebo klasika)
KLAVÍR, KEYBOARD, FLÉTNA,
KLARINET, SAXOFON,
HOUSLE, KYTARA
HUDEBNÍ PŘÍPRAVKA

KERAMIKA
TVŮRČÍ DÍLNA
VÝTVARNÁ VÝCHOVA
ŠIKULKY (výtvarná výchova)
NEŽ PŮJDEME DO ŠKOLKY
(cvičení, hry, malování, 
písničky s kytarou)

ZÁPIS: pondělí až čtvrtek vždy 13.00 – 19.00 hodin

•Kulturní středisko Průhon

Pro nejmenší děti (vždy v sobotu od 16 hodin)
1. 11. Vodnická pohádka: Pohádka plná kouzel

a čarování o vodníku Šplouchovi. Divadlo
Mrak s velkými loutkami. 

8. 11. Princezna se zlatou hvězdou: půvabná
loutková pohádka Divadélka Evy Hruš-
kové.

22. 11. Čertovská pohádka: Loutkové divadélko
Rolnička.

Pro větší děti
8. 11. Diskotéka: S tancem pro holky i kluky

v moderním rytmu. Připravují: DJ Ratty
& DJ Jaricz. Sobota v 18 hodin.

Pro dospělé
6. 11. Kuba – perla Karibiku: Další z oblíbe-

ných diashow cestovatele Karla Wolfa,
doplněno kubánskými melodiemi.
Čtvrtek v 18.44 hod.

19. 11. Hledání ztraceného ráje: Čtyři drama-
tické miniatury z milostného života
v různých jeho etapách odehrávající se
v jednom hotelovém pokoji. T. Havlíč-
ková v roli Evy, umělecký šéf divadla
I. Šorman v roli Adama. Hudba: Antonio
Vivaldi. Středa v 18.44 hodin.

21. 11. Taneční kavárna se Sparťankou: oblí-
bený taneční podvečer pro  starší věkem,
ale mladé srdcem. 

Výstava
1. 11. – 27. 11. Jiří Hanák: Imaginace.

Fotografické kompozity a verše.
Vernisáž: 29. 10. v 18.18 hod. Výstava je
otevřena každý všední den od 10 do
20 hodin, v sobotu v době programu.

AKCE V SOKOLOVNĚ
Pro děti
30. 11. Mikulášská nadílka pro děti. Neděle

v 16 hodin. Připravuje Společnost 
pro obnovu řepských tradic.

Pro dospělé
22. 11. Country bál: Připravuje Miš Maž.
29. 11. Malý folkový festival: Sobota od 18 hod. 

V sobotu 29. listopadu v 18 hodin se v řepské
Sokolovně sejdou originální písničkáři a sku-
piny. Na Malém folkovém festivalu vystoupí
Jan Matěj Rak s kytarou a vlastní písňovou
tvorbou, písničkář Michal Knébl s houslemi
a foukací harmonikou, Petr Jankola – písnič-
kář z Porty 1994 a 1995 – s kytarou, duo Svitky
– Jirka Kyncl (kytara aj.) a Jirka Svítek (super
klarinet) – umístili se jako třetí na letošní Za-
hradě a skupina Paleta, která interpretuje
skotské a irské písně. Podle nálady přítomných
se možná po skončení programu uskuteční

Malý folkový festival

•Domov sv. Karla Boromejského
9. 11.  Musica Pro Sancta Cecilia: Vokálně instrumentální soubor interpretuje skladby z období

renesance a baroka. Kostel sv. Rodiny, v 16 hodin.
16. 11.  Projasnění: Koncert ze skladeb Václava Hálka. Kostel sv. Rodiny, v 16 h.
20. 11.  Hudební vystoupení: Mateřská škola Juarézova. Stacionář Domova, v 10 hod.
20. 11.  Zádušní mše: studenti Katolické teologické fakulty UK a sbor Acant. Kostel sv. Rodiny, v 16.30 h.
23. 11.  Písničky ze srdce nejedné emoce: Folkový koncert. Refektář, v 16 hodin.
26. 11.  Letem světem na východ: Koncert sboru Imbus- lidová hudba česká i mezinárodní. Kostel sv.

Rodiny, v 19 h.
28. 11.  Čtyřlístek: Vernisáž výstavy fotografií E. M. Hřebíkové, J. Syrové, Z. Ondráška a V. Leitnera.

Refektář, v 15 hod.
30. 11.  I. Adventní koncert. Kostel sv. Rodiny, v 17 hodin.

Domov sv. Karla Boromejského, K Šancím 50, Praha-Řepy, www.domovrepy.cz.

Jan Matěj Rak, jeden z účastníků chystaného festivalu 

i jam session. Své hudební umění budou moci
předvést i zájemci z řad diváků. -red-

Burza
Kulturní středisko Průhon pořádá bazar oble-
čení, sportovních potřeb, hraček, knížek aj.
Příjem věcí: ve čtvrtek 27. listopadu od 10 do
12 a od 14 do 19 hodin.
Prodej: v pátek 28. 11. od 10 do 12 a od 
14 do19 hodin. 
Výdej neprodaných věcí: v sobotu 29. listo-
padu od 12 do 14 hodin. -red-



Vzáří byla schválena koncepce školství pro
Městskou část Praha 17. Týká se samo -

zřejmě také škol mateřských. Z analýzy,
kterou připravila vedoucí odboru školství
Mgr. Naděžda Zemanová, vyplývá, že v sou-

V úterý 11. listopadu v 17 hodin opět vy-
razí od Domova sv. Karla Boromejského

již tradiční Svatomartinský lampionový prů-
vod. Jak a proč vlastně tato tradice v Řepích
vznikla, jsme se zeptali pastoračního asis-
tenta Davida Žofáka: „Náš kostelík byl vy-
budován v polovině 12. století ke cti sv.
Martina. V den jeho svátku si připomínáme,
že Martin z Tours byl tím, kdo dokázal vidět
kolem sebe nouzi druhých (viz známá pří-
hoda z jeho života o tom, jak dává kus svého
pláště chudákovi) a snažil se ji odstranit.
A to ne proto, aby byl chválen – ba naopak
riskoval vězení za poškození vojenské vý-
stroje - ale aby odpověděl na potřebu svého
srdce. Při oslavě si můžeme připomenout,
že náš život má tu pravou chuť teprve tehdy,

když jsme ochotni udělat něco nezištně pro
druhé. Naše městská část přijala symbol
svatého Martina za svůj – Svatomartinský
kříž a meč s polovinou darovaného pláště.“ 
Proč jsou součástí průvodu lampiony?
„V germánských zemích se svatomartinské
křesťanské zvyky pojí s pohanským svátkem
ohně. V předvečer svátku sv. Martina se
ohně zapalují jako dík za ukončenou sklizeň
a jako prosba o ochranu v přicházející zimě.
Tyto ohně postupně přešly v rozžínání
„malých pochodňových ohňů“ – lampionů.
A myslím, že to celkem dobře koresponduje
i s myšlenkou, že dobro a nezištná láska
k druhým – atributy sv. Martina – jsou sku-
tečným světlem na naší cestě.“ 

-red-  

časné době jsme schopni pokrýt zájem
o umístění dětí v plné míře. Je zajištěna do-
cházka pro děti předškolní, k doplnění počtů
jsou zatím přijímány i děti maminek na ma-
teřské dovolené. Narůstá však počet dětí

s odkladem školní docházky, což zvyšuje na-
plněnost školek. 
Ve všech mateřských školách pracují podle
vlastních vzdělávacích programů, které vy-
cházejí z programu vydaného Ministers-
tvem školství mládeže a tělovýchovy. Zároveň
je však patrné, že pro učitelky řepských ma-
teřinek je jejich povolání posláním. Učí děti
nejen základním znalostem a dovednostem,
jako třeba zapínat knoflíky, správně držet
pastelku či příbor, rozeznávat barvy a slušně
pozdravit, ale také toleranci, vzájemnému
respektu i pochopení a úctě k druhému.
Ráda bych všem pedagožkám řepských ma-
teřských škol touto cestou poděkovala za je-
jich úsilí, jehož cílem je snaha, aby všech 
756 dětí v našich školkách vyrůstalo v přátel-
ské atmosféře, cítilo se dobře, spokojeně, jak
se říká v pohodě. Všichni totiž víme – jen si
to možná každý den neuvědomujeme – že
laskavá péče a pozornost, kterou věnuje-
me našim nejmenším, se nám určitě vrátí.
V blízké budoucnosti, nebo třeba až za pár
desítek let. A že záleží na nás všech, jaká
bude ona „odměna“. 

Jitka Synková,
starostka
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Pečují
o naše nejmenší

Foto: J. Šímová

Výstava na plotě – MŠ se speciálními vadami v ul. Laudova uspořádala na přelomu září a října výstavu foto-
grafií dokumentujících společné aktivity dětí zdravých i postižených.

Oslava dobra FARNOST SV. MARTINA
MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 17

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ NAŠE ŘEPY

Vás zvou na tradiční

SVATOMARTINSKÝ
PRŮVOD

A
OHŇOSTROJ
v úterý 11. 11. 2008

Sraz v 17 hodin před Kostelem sv. Rodiny
K Šancím 50, Praha-Řepy

Spojení: bus 164 (zastávka Škola Řepy)

LAMPIONY S SEBOU

Ohňostroj bude po skončení průvodu
(přibližně kolem 18. hodiny)

na prostranství před budovou úřadu MČ Praha 17.
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Kompletní seznam usnesení a jejich úplné
znění najdete na internetových stránkách
www.repy.cz v oblasti Samospráva nebo v lis-
tinné podobě na Odboru kanceláře starostky
MČ Praha 17, Žalanského 291, Praha-Řepy. 

Rada m. č. Praha 17 mj.:
Souhlasí: 
a nemá připomínky ke změně Z1439/00 Územ-
ního plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy.

Bere na vědomí:
•souhlasné stanovisko Ministerstva život-

ního prostředí  k návrhu koncepce „Aktua-
lizace Strategického plánu hlavního města
Prahy“;

•termín ustavujícího shromáždění spole-
čenství vlastníků jednotek pro dům Špa-
nielova 1267 – 1269 dne 14. 10. 2008;

•vánoční prázdninový provoz v Mateřské
škole Laudova od 29. 12. 2008 do 2. 1.
2009, pokud rodiče své děti přihlásí
do 8. 12. 2008.

Schvaluje: 
•zásady pro sestavení rozpočtu Městské

části Praha 17 na rok
2009 a rozpočtového
výhledu do roku 2011;

•harmonogram prací na
sestavě rozpočtu Měst-
ské části Praha 17 na
rok 2009 a rozpočto-
vého výhledu do roku
2011;

•změnu ve využití pro-
stor dětského hřiště
Vondroušova 1207 –
1211 a revokuje usne-
sení Rady městské části
č. 39.41 z 6. 8. 2008.

Seznámila se:
•s upravenou a znovu předloženou studií Poly-

funkčního domu v Praze 17-Řepy, lokalita
Slánská;

•s předloženým písemným návrhem Kroniky
Městské části Praha 17 za rok 2007, včetně pří-
loh;

•byla seznámena s návrhem na sjednocení
typů laviček, instalace nových laviček a na
opravu poškozených laviček.

Bere na vědomí : 
zprávu o plnění rozpočtu a plánu hospodář-
ské činnosti za I. pololetí 2008.

Schvaluje:
•návrh rozpočtového výhledu na 2009 až 2010;
•nové  Zásady postupu při pronájmu obec-

ních bytů za nájemné dle zákona
č.107/2006 Sb. v Městské části Praha 17;

•koncepci školství Městské části Praha 17.

Z P R Á V Y  Z  R A D N I C E  • Z P R Á V Y  Z  R A D N I C E

Zářijového zasedání zastupitelstva se
zúčastnilo i několik málo občanů. Proč

přišla třeba MUDr. Gita Pekárková? „Zajímá
mne, jak zastupitelstvo probíhá. Je to pro
mne i docela edukativní, vzdělávací zážitek.
Viděla jsem, jakým způsobem paní starostka
vede schůzi, jak reagují jednotliví členové
zastupitelstva a rady městské části. A také
jsem si říkala, že pracovat v této profesi musí
být docela náročné, protože se mi zdálo, že
tady hrozí jednak akutní stresová reakce

a pak i nějaké kardiovaskulární choroby. Přišla
jsem i ze soukromých důvodů. Z osobního hle-
diska mne zajímá, k jakým závěrům jednání
dojde.“
„Na jednání zastupitelstva nechodím pravi-
delně,“ odpověděl další dotázaný Ing. Jiří
Hodík. „Dnes se chci konkrétně zeptat na priva-
tizaci bytů v domě, ve kterém bydlím. První
zájem o privatizaci jsme vyjádřili už v únoru
roku 2007, takže dnes budeme „slavit“ výročí
půldruhého roku čekání na nabídku na odkup

bytů. Jaký mám ze zasedání dojem? Jednání
je dlouhé. (Trvalo 6 a půl hodiny – pozn.
red.) Nicméně mne těší, že zastupitelé mají
zájem o hospodaření s prostředky, že se vy-
jadřují k jednotlivým investičním akcím,
které byly realizovány. Ale mám pocit, že
jestliže někdo vyjádří určité pochybnosti
k výběrovému řízení, mělo by mu být závěrem
umožněno nahlédnout do složky, aby si ově-
řil, že všechno bylo v pořádku.“

Jaroslava Šímová

Byli tam taky

Foto: Jaroslava Šímová

TERMÍN
NEJBLIŽŠÍHO ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA MČ PRAHA 17

17. prosince 2008
Začátek zasedání v 15 hodin

Místo konání: ZŠ genpor. Fr. Peřiny
Socháňova 1139, Praha-Řepy

Městská část Praha 17 vás srdečně zve 
na Martinskou zábavu! Pořádá ji v sobotu

15. listopadu od 19 hodin v Sokolovně Řepy
v ul. Na Chobotě č. 125. K tanci a poslechu za-
hraje skupina Ruleta Band. Součástí programu
bude i tombola! 

Slosovatelné vstupenky budou v prodeji
na těchto místech: Úřad MČ Praha 17 – po-
datelna, Žalanského 291, Centrum sociálně
zdravotních služeb, Bendova 1121/5 a Lidová
cestovní agentura, Žalanského 57. 

-red-

Martinská zábava

ÚZEMNÍ PLÁN JE I VE VAŠICH RUKOU!   
Rada m . č. Praha 17 zve občany k projednávání Územní studie Řep, které proběhne ve středu 26. listopadu v 18 hodin v Základní
škole genpor. Fr. Peřiny v Socháňově ulici. Účastníci budou seznámeni s plánovanou územní studií ve fázi, kdy ještě budou
moci vznést připomínky a náměty. Využijte možnosti podílet se na územním plánu své obce!

Jednání zastupitelstva se moc občanů nezúčastňuje.
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Na své pacienty působíte velmi optimistickým
dojmem! 
Baví mě pomáhat lidem. Medicína je pro mne ko-
níčkem, i když jsem ohromně vytížený. Ve Sdru-
žení ambulantních specialistů jsem členem rady,
ve Společenství rehabilitačního lékařství jsem
členem výboru. Největší satisfakcí pro mne je, že
už u mne pracuje i můj syn. Zaměstnávám jede-
náct lidí a vytvářím podmínky k tomu, aby i oni
chodili do práce rádi, mohli se plně realizovat,
aby byli všichni spokojeni. Myslím si, že tohle by
měl být všeobecný model. Kdyby byl ve společ-
nosti naplněn, tak by se lidi měli víc rádi a víc by
se na sebe smáli. Myslím si však, že by bylo opti-
mální, aby si doktoři mohli svoje ordinace od-
koupit. Některé ordinace se totiž dostávají 
na hranici rentability.

Neexistuje riziko, že když odkoupíte ordinace,
budete poskytovat péči jen určité, třeba sol-
ventnější, části obyvatel?
Myslím si, že tohle riziko vůbec nehrozí. Samo -
zřejmě ve smlouvě musí být uvedeno, že rozsah
péče musí být zachován. I kdyby se třeba změnil
majitel.

Jak jste spokojen se svým působením v roli 
zastupitele? Máte pocit, že děláte pro občany
maximum?
Jsem velmi vytížen. Přesto: žiji tady, cítím po-
třebu se angažovat. Bohužel se tu politická scéna
hodně rozparcelovala. Myslím si, že základem
všeho by měla být kolektivní spolupráce. Poli-
tické ambice by se měly trošičku odsunout do po-
zadí. Problémem, který musím zmínit, je občasný
deficit elementární lidské slušnosti při jednání
zastupitelstva městské části. Měli bychom vše
činit ku prospěchu a blahu zóny, kde bydlíme.
Abychom byli hrdi na to, že to tu k něčemu vy-
padá. Jako opoziční politik vnímám, že názory,
které považuji za oprávněné, nejsou často ak-
ceptovány, ani se o nich nejedná. Nebo se jedná
dlouho a realizace je „ve hvězdách“. Magistrát
realizoval v minulých dnech výstavbu krásného

dětského hřiště na Fialce promptně. Teď nezbývá,
než ho chránit před vandaly. 

Můžete zmínit příklad takového názoru, pro-
blému?
Těžko říci. Nějaký problém je nadhozen, odmít-
nut a pak předložen k jednání současným vede-
ním radnice. Nevadí mi to. Když je to ku prospě-
chu obce, je to jedině dobře. Stále tu nedominuje
idea udělat z Řep čtvrť, která by byla exkluzív-
nější. Udělat tu třeba koupaliště.
Nikdo se nikdy v minulosti nezabýval myšlenkou
to tady v rámci občanské vybavenosti oživit právě
koupalištěm, i když v původním projektu sídliště
se s ním počítalo.

To je hezká myšlenka. Ale je otázka, jak
finančně zajistit jeho provoz?
Když může existovat koupaliště v Šárce nebo krytý
bazén v Horažďovicích, kde žije 5 tisíc obyvatel! 

Jak se připravujete na jednání zastupitelstva? 
Materiály si pročítám a problémy, které jsou 
aktuální, na zasedání prezentuji.

Třeba na minulém setkání zastupitelstva se
projednávalo více jak 40 témat. Zvládáte pod-
klady projít?
Je to ohromný zbytečný balík, protože v před-
stihu dostáváme materiály e-mailem. Pomocí da-
taprojektorů by se dalo přímo na místě promítat,
ušetřilo by se spoustu práce, papíru, bylo by to
daleko operativnější. Řada problémů by mohla
být projednávána i po internetu.

Můžete nám přiblížit, čím se zabývá sdružení
občanů s názvem Fialka?
Jsem jedním ze zakládajících členů. Pravidelně se
scházíme. Jde nám o to, aby v oblasti této zóny,
ale i v celé městské části, bylo bezpečno, ctila se
ekologie. Aby celá část Řep – od Fialky dolů až
k lesoparku – byla v maximální míře zónou klidu
s minimální hlučností.  Řešíme řadu problémů,
na které poukazujeme.

Například?
Teď došlo k masovému průniku motorových vozi-
del – čtyřkolek, krosových motocyklů – do parku.
Byla tam vytvořena komunikace, která ta místa
zpřístupnila. Musí se proklamativně určit, že to
je městský park Řepy, umístit značky zákaz
vjezdu, zákaz volného pobíhání psů atd. To zna-
mená udělat z této zóny oblast podobnou, jako
je Šárka. Aby každý věděl, že tam nemá co vjíž-
dět. Samozřejmě je nutné postupovat ve spolu-
práci s městskou policií a přestupky adekvátně

trestat. Je příšerné, když tam jde maminka s dí-
tětem a proti ní se vyřítí tři čtyřkolky a krosová
motorka, které se jedou vyřádit. Plocha, která by
měla být určena pro procházky a rekreaci, je po-
ničena průjezdem těchto vozidel a navíc tam do-
chází k permanentnímu ohrožení zdraví a života
jak lidí, tak třeba i jejich psů. Vidím to jako velice
závažný problém. Je jasné, že závora, bez jasné
definice tohoto prostředí, nepomůže.

Kdyby měl někdo zájem sledovat aktivity sdru-
žení Fialka, jak má postupovat?
Nejjednodušší je spojit se se mnou pomocí
e-mailu: nedrehab@vol.cz. Lidé, kteří mají
zájem, dostávají zprávy e-mailem, jsou průběžně
informováni o tom, co se děje, co se připravuje.
Teď někdo například přišel s návrhem spojit ko-
munikací Plzeňskou s ulicí U Boroviček, což my
jednoznačně odmítáme, protože by se zcela eli-
minoval charakter této klidové zóny. Místo by
mělo být zachováno pro rekreaci. To znamená:
žádné objekty, žádné „Citesy“, žádná krematoria,
žádné komunikace! Je to jedno z nejhezčích míst.
Když se bude kultivovat, může z něj být nádherná
ukázková zóna klidu a rekreace. Existují struktu-
rální fondy na rozvoj. Lze požádat o pomoc třeba
architekty, studenty vysokých škol…

Co vám přineslo působení v komunální poli-
tice?
Hm…Určité zklamání. Místo hledání všeobec-
ného konsensu jsou preferovány stranické zájmy.
Pozitivní je to, že se mohu zapojit a že jsem více
respektován než občan, který jen napíše dopis.
Byl bych rád, když by Řepy patřily k velice dob-
rým čtvrtím. 

Děkuji za rozhovor.
Jaroslava Šímová

Baví mě pomáhat lidem
Shodou okolností je dalším zastupitelem naší městské části, kterého vám představujeme, opět lékař. 
MUDr. Jiří Nedělka je zároveň členem komise životního prostředí a rozvoje.

MUDr. Jiří Nedělka (58 let)
• V Řepích žije od roku 1989.
• Zastupitelem 1. volební období
• Vedoucí lékař rehabilitace na poliklinice

v Řepích
• Otec dvou dospělých dětí
• Má 2měsíčního vnoučka Tomáše.
• Manželka Dana je dětskou lékařkou.
• Zájmy: hlavně cyklistika, plavání, někdy si

zahraje ragby.

Foto: J. Šímová



Z vítání občánků

Velkoobjemové
kontejnery

Zdůvodu vyčerpání finančních prostředků
poskytnutých Magistrátem hl. m. Prahy

budou velkoobjemové kontejnery, jako kaž-
doročně, v měsících listopad a prosinec
po naplnění odvezeny na skládku v Ďáblicích
a prázdné kontejnery již přistavovány nebu-
dou. Na určeném místě budou vždy ve čtvrtek
do 16 hodin, po jejich naplnění tedy další
kontejner již nebude dodán.
V termínu 13. 11. a 27. 11 a 11. prosince
budou na stanovištích: 
•křižovatka ul. Ke Kulturnímu domu

a U Boroviček
•křižovatka ul. K Trninám a Laudova

–parkoviště
•parkoviště u prodejny Bílý Beránek –

ul. Šímova.
Ve dnech 6. 11. a 20. 11. a 4. prosince:
•parkoviště v ul. Drahoňovského
•parkoviště v ul. Na Moklině (restaurace

U hasiče)
•parkoviště u prodejny Plus.

Do VOK neodkládejte lednice, televizory,
monitory, ani zářivky, výbojky, autobaterie
a jiné nebezpečné odpady.

Od 1. ledna 2009 se připravuje přesun
agendy státní sociální podpory z působ-

nosti Městské části Praha 17 pod Úřad práce
hl. m. Prahy. Pro občany Řep a Zličína však
k žádné zásadní změně zřejmě nedojde. Nadále
budou vyřizovat své žádosti o přídavek na dítě,
rodičovský příspěvek, sociální příplatek, pří-

spěvek na bydlení, porodné, dávky pěstounské
péče a pohřebné na pracovišti v ulici Žufanova
1113/3 (přízemí polikliniky), kde se jim budou
věnovat  stejné pracovnice jako dosud. Další in-
formace přineseme v prosincovém čísle časopisu.

Ing. Jarmila Hamšíková, 
vedoucí odboru státní sociální podpory

Připravuje se změna
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Foto: J. Šímová Foto: J. Šímová

Nebezpečný odpad

Baterie, akumulátory, nádoby od sprejů,
zahradní chemii, mazací oleje a tuky, ře-

didla, barvy, léky a teploměry, kyseliny, le-
pidla, pryskyřice, detergenty (odmašťovací
přípravky), fotochemikálie, pesticidy (pří-
pravky na hubení hmyzu, hlodavců, plevelu
a odstraňování plísní), zářivky – minimálně
jednu věc z předchozího výčtu má doma každý
z nás. Víte, že jmenované věci do běžného
kontejneru na směsný odpad nepatří, protože
jde o odpad tzv. nebezpečný? Kam s ním?
Občané s trvalým pobytem na území hl. m.
Prahy ho mohou odevzdat obsluze svozových
vozidel zdarma ve čtvrtek 6. listopadu na ná-
sledujících místech:
ul. Galandova (u č. 1246) 16.00 – 16.20

ul. Španielova (u školy) 16.30 – 16.50

křižovatka ul. Španielova 
– Žufanova (parkoviště) 17.00 – 17.20

ul. Socháňova
(slepé rameno – u školy) 17.30 – 17.50

ul. Vondroušova (u výtopny 
– u stání kontejnerů) 18.00 – 18.20

ul. Jiránkova (parkoviště) 18.30 – 18.50
-red-

Sběr bioodpadu
tentokrát v neděli

Bezplatný sběr bioodpadu pomocí velkoobje-
mových kontejnerů bude probíhat v neděli

23. listopadu 2008. Od 9 do 12 hodin: křižovatka
ul. Ke kulturnímu domu a U boroviček – 2 kon-
tejnery  křižovatka ul. K trninám a Laudova –
parkoviště  parkoviště v ul. Čistovická (naproti
prodejně AAA Auto) – 1 kontejner. Od 13 hodin 
do 16 hodin: parkoviště v ul. Na moklině (res-
taurace U hasiče) – 2 kontejnery parkoviště na-
proti prodejně PLUS – 2 kontejnery. Do těchto
kontejnerů patří komunální bioodpad, přede-
vším ze zahrad – listí, tráva, větve, neznečištěná
zemina, případně i  kuchyňský bioodpad rostlin-
ného původu. 

Odbor životního prostředí a dopravy

Vzáří opět proběhlo vítání občánků. Tentokrát
se jich sešlo tolik, že se slavnostní akt konal

nadvakrát. Miminka si v klidu a se soustředěním
užívala pravděpodobně svůj první výlet za kultu-
rou – vyslechla si starostku Jitku Synkovou i děti
z Mateřské školy Bendova i Laudova, které jim
tuhle slavnostní chvíli zpestřily pěveckým a ta-
nečním vystoupením. Všichni občánci pak ob-
drželi pamětní list a zlatou iniciálku svého jména.
Bohužel se nám sem všechny „nové“ dětičky ne-
vejdou, snad nám to jejich rodiče prominou…

-akraj-
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Dotaz: Prý se plánují nějaké úpravy velkého pa-
nelového komplexu v Makovského ulici? 
Na území Řep se nacházejí provozovny obchodů
a služeb např. v obchodním domě OVUS, který je
v soukromém vlastnictví, nebo jsou často umís-
těny ve stísněných nevyhovujících prostorech.
Proto se vedení městské části rozhodlo realizovat
projekt výstavby pasáže a rekonstrukce i moder-
nizace prostor  bytových domů Makovského čp.
1140 – 1145 a 1222 –1227. V nově zřízených pro-
storech bude umístěna například cukrárna, pro-
dejna pečiva a trafika, večerka, pojišťovna, ča-
lounictví, optika, instalatéři, opravy elektro,
prodejna dětských oděvů a galanterie. Zároveň

zde bude zřízena služebna městské policie. Pro-
jekt respektuje potřeby osob s omezenou schop-
ností pohybu. V část prostor budou vybudovány
bezbariérové byty. Před oběma objekty bude vy-
stavena pasáž. Budou zde také doplněny parko-
vací a odstavné plochy pro osobní automobily.
Realizace projektu bude zahájena v příštím roce.
Dojde ke zlepšení podmínek pro podnikatelskou
činnost a tato ulice bude i lépe vypadat. Ná-
jemníkům, kteří bydlí v přízemních bytech těch-
to domů, zajišťujeme bydlení na jiném místě
v Řepích. 

Antonín Kopecký,
místostarosta

Makovského bude hezčí

Dotaz: Je úžasné, že na Fialce, v oblasti tzv.
promenádního okruhu, vyrostlo nové dětské
hřiště. Proč ale není oploceno? Vždyť je to ráj
pejskařů?
Dětská hřiště, která umisťujeme v lesích, ne-
oplocujeme. Neupravuje to žádné nařízení ani
vyhláška. Co já vím, oploceno musí být hřiště na-
vazující na nějaký objekt – mateřskou školu atd.
Zase tedy bude záležet na pejskařích, zda své mi-
láčky do prostoru nového hřiště pustí. V okolí je
dostatek plochy pro volné pobíhání psů. Kdyby
docházelo ke konfliktům, možná by v budoucnu

Hřiště na Fialce

bylo dobré oplotit alespoň pískoviště. Výměnu
písku plánujeme jednou za rok. 

RNDr. Jiří Nohejl,
Magistrát hl. m. Prahy,  Odbor ochrany přírody

Kam se ztratil
Vzácný starodávný kámen – menhir – byl

zachráněn při stavbě silnice v okolí Teplic
a do Prahy jej přivezli nadšenci pro „věci mezi
nebem a zemí“. Tento kámen, tzv. Pastýř, byl
Městské části Praha-Zličín darován spolu
s menším kamenem, tzv. Hlídačem. 
Pastýř byl 30. 11. 2006 slavnostně usazen
i s obřadem, který takovéto slavnosti přísluší.
Slavnost se konala u příležitosti výsadby Lípy
sousedství, měla všem budoucím generacím
připomínat důležitost dobrých vztahů mezi
sousedy a význam tvořivé spolupráce v celém
regionu. Místo výsadby lípy a usazení kamene
zvané “U Čekala” se nachází nejen na hranici
města Hostivice a naší městské části, ale
současně i krajů Středočeského a Prahy. 
Kámen-Pastýř se však ztratil. Byl ukraden. Ne-
bylo možné jej vzít do batohu a jít. S ohledem
na velikost a váhu kamene bylo třeba použít
vozidlo, možná i speciální techniku nebo
„partu správných silných kamarádů“. Stalo se
tak zhruba v polovině června tohoto roku. 
Rádi bychom požádali veřejnost o pomoc při
hledání zmíněného menhiru. Budeme vděčni
za jakoukoliv informaci. Tel.: 257 950 113,
email:  jhindova@mczlicin.cz. Děkujeme.
Ing. Petra Kubíková a Ing. Jarmila Hindová, 

ÚMČ Praha-Zličín

Občas se to stává. Máme pocit, že nám v ži-
votě něco schází, že nám nikdo nerozumí.

Potřebujeme si pohovořit, nemáme se s kým
poradit. Nebo hledáme partu mladých, se kte-
rou bychom mohli vyrazit na výlet či na prázd-
niny. Pomocnou ruku pro tyto případy podává
Římskokatolická farnost sv. Martina v Řepích. 
„V posledních letech jsem se vícekrát sešel
s mladými lidmi, kteří řešili závažná osobní
rozhodnutí či těžkosti. Postupně se nám po-
dařilo některé věci změnit: někdo si dal
do pořádku vztahy, jiný ukončil práci, která
ho sužovala, další našel lidi, se kterými se cítí
dobře,“ říká pastorační asistent David Žofák.
„Lidé se mohou přihlásit i k přípravě na křest
či biřmování (křest je možné přijmout nejen
jako dítě, ale i jako dospělý), nabízíme výuku
náboženství pro děti i možnost rozhovoru,“
dodává David Žofák a nabízí své telefonní
číslo: 603 894 989. Zájemci mohou volat i fa-
ráři P. Danielu Janáčkovi, tel.: 603 475 056. 

-red-

Nabízejí
porozumění

Foto: J. Šímová

Foto: J. Šímová

Jako pytel blech
Dotaz: Synovi je 9 let, má potíže se soustře-
děním. Nedokáže v klidu ani napsat úkol,
natož se připravit na následující den. Ve škole
si stěžují.
Takový stav může mít řadu příčin. Zpravidla
jich spolupůsobí několik současně. Prvním kro-
kem ke zvládnutí situace by měla být úprava
podmínek pro přípravu na školu v domácím
prostředí – klidné stabilní místo na vypraco-
vávání úkolů, bez účasti televize nebo jiných
médií, kontrola rodičů, vhodná pozitivní moti-
vace, povzbuzení, pochvala za snahu, zájem,
zda dítě něco netrápí. Pokud se to nedaří a si-
tuace se zhoršuje, je na místě navštívit odbor-
níka, který provede příslušná vyšetření a na-
vrhne řešení. V případě zájmu o konzultaci
v psychologické poradně Centra sociálně
zdravotních služeb (v Bendově ulici č. 1121/5)
si můžete sjednat termín návštěvy na tel.:
235 314 141. Službu poskytujeme zdarma, kli-
ent platí pouze registrační poplatek ve výši
30 Kč.

Mgr. Monika Čermáková,
vedoucí úseku CSZS
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v kimonu a interpretovali japonskou hudbu.
Ve druhé části se v evropském oblečení sou-
středili výběrem skladeb na náš kontinent.
Atmosféra  vzájemnosti byla umocněna pří -
tomností japonského publika  a čajovým dý-
chánkem, který pro diváky během pauzy při-
pravili někteří z rodičů japonských dětí. 

Zora Vondráčková

Po dva pátky v měsíci si vyšlápnou milovníci
tance a zpěvu do prvního patra Kulturního

střediska Průhon, aby si užili příjemný taneční
podvečer se svou oblíbenou Sparťankou nebo
Branickým duem. Místní parket poskytuje senio-
rům dostatek prostoru i pro náročnější taneční fi-
gury, ale někteří přicházejí jen tak posedět. Jako
třeba manželé Prášilovi, kteří sem v září dorazili
poprvé. „Nechceme sedět jen sami doma, proto
jsme se přišli podívat. Alespoň nedostaneme po-
norku,“ směje se pan Vilém Prášil. Ponorková
nemoc návštěvníkům pravidelných tanečních ka-
váren na Průhonu opravdu nehrozí. Jen se přijďte
podívat, jak to bez ohledu na své šediny roztáčejí!

-akraj-

Ponorka jim nehrozí

Fotbalistům se daří

Softball hrají
na jedničku
Víte, že softballisté ze ZŠ Jana Wericha

hrají 1. ligu? Zajímavou podívanou nám
připravili během druhého říjnového víkendu
na „svém“ softbalovém hřišti ve Španielově
ulici. Řepští postoupili do finále spolu s týmy
Spektrum Praha a Hroši z Havlíčkova Brodu.
Naši skončili jako třetí a v 8. kole 1. Ligy ka-
detů se umístili na 4. příčce.  Pod vedením
Mgr. Václava Soukupa trénují žáci na softbal-
lovém hřišti u školy každou středu od 16 do
18 hodin.

-akraj-

Foto: J. Šímová

Foto: J. Šímová

Tuhý boj
V neděli 12. října proběhlo v tělocvičnách

základních škol Laudova a Španielova
1. kolo volejbalového přeboru starších žákyň.
Soutěží se zúčastnily také tři domácí týmy.
Bojovaly za mohutného povzbuzování svých
fanoušků, které určitě zaznamenali i obyva-
telé domů v blízkém okolí. Největší radost
měly nakonec hráčky Španielky C. Podařilo se
jim totiž postoupit do 3. ligy. 
V Řepích jsou aktivní dva volejbalové školní
sportovní kluby – ŠSK Laudova a ŠSK
Španielka (t. j. ZŠ Jana Wericha). Info:
michal.sima@volny.cz.

-red-

Letošní fotbalová sezóna je již v plném proudu. 
Fotbalisté TJ Sokol Řepy – konkrétně druž-

stvo mladších žáků (chlapci narození v roce 1997

a 1996) – hrají 2. třídu pražské fotbalové ligy. 
Začátkem října odehráli již pět kol, z toho čtyři-
krát vyhráli a jednou remizovali. Celkově tak

získali 13 bodů a mají
upevněnou první pozici
s výborným skore 20 : 4.
Všichni doufáme, že jim
vydrží odpovědný přís-
tup k zápasům i trénin-
kům. Kluci trénují tři-
krát týdně a jejich
úspěchy jsou potěšením
i pro nás, rodiče.
Děkujeme rovněž i tre-
nérům Petrům Žmolilovi
a Dosoudilovi.

Mgr. Monika Čermáková

Koncert v kimonu i ve fraku
Nestává se každý den, aby se sešlo japonské

a české publikum na společném česko-ja-
ponském koncertě. Tuto příležitost měli diváci 
18. září v kostele sv. Rodiny Domova sv. Karla
Boromejského díky houslovým virtuosům 
Pavlovi a Věře Eretovým. V první polovině kon-
certu oba houslisté, podporovaní sborem dětí
Japonské školy v Praze-Řepích, vystoupili

Foto: Z archívu Domova sv. K. Boromejského

Foto: Lenka Vaňourková
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Přijďte si pohrát!

žeb). Poplatek za 1 hodinu pobytu se pohybuje
v rozmezí od 30 do 40 Kč. Podrobné informace na:
repik@email.cz, www.repik.unas.cz. -red-

INZERCE

Mateřské centrum Řepík zve maminky, tatínky
a prarodiče s předškolními dětmi k návštěvě.

Klubovna centra je díky finanční podpoře Úřadu m.
č. Praha 17 vybavena koberci, účelným nábytkem,
divadélkem, děti i rodiče tu mají k dispozici hu-
dební nástroje a výtvarné potřeby. Program pro-
bíhá od pondělí do pátku vždy od 9.30 do 11 hodin,
ve čtvrtek také odpoledne od 16 hodin. Například
každé pondělí pořádají „Školičku pro nejmenší“,
která je určena pro děti ve věku od 1,5 do 2 let,
v úterý dopoledne a ve čtvrtek odpoledne se koná
„Školička pro větší děti“ – od 2,5 let a ve čtvrtek od
9.30 hod. probíhá program „Miminka“ .
Mateřské centrum Řepík najdete v ulici Bendova
1121/5, Praha-Řepy (mezi MŠ Bendova a MŠ Pas-
telka v objektu Centra sociálně zdravotních slu-

Co se děje
na Bílé Hoře

• Regenerace s jógou – pro všechny od 15 let.
S sebou si vezměte sportovní obuv a oděv, sva-
činu, karimatku, ručník a nápoj. Cena 50 Kč.
Sobota 8. 11. od 10 do 12 hod., sál DDM.
• Sobotník – klubová odpoledne pro mládež
od 12 let. Kulečník, šipky, PC, hry, hudba.
Vstup volný. Soboty 1. 11. a 15. 11. od 14
do 18 hodin, klub Šestka.
• Cestovatelský večer – lyžování ve Schlad-
mingu. Fotky, povídání, výměna zkušeností.
Vstup volný. Úterý 18. 11. od 18.30 hod., klub
Šestka.
• Výroba vánočních dárků z keramiky. Ne-
děle 9. 11. a 23. 11.
V Domě dětí a mládeže na Bílé Hoře, v ulici
U Boroviček 1 se toho děje samozřejmě da-
 leko víc!
Podrobné informace o všech programech
najdete na www.ddmp6.cz nebo tel.:
235 323 332.

-red-

Foto: J. Šímová

DRAKIÁDA! V neděli 9. listopadu od 14 hodin se na ploše před městským úřadem koná drakiáda. Zkoušení draků už 
od 13 hodin. Pořádá: Kulturní středisko Průhon, restaurace U průhonu a Jiří Kalina, mistr světa v leteckém modelářství.

Setkání pod mostem
Městská část Praha 17 ve spolupráci s Letištěm
Praha, s. p. pořádá 7. prosince od 14 do 16 ho-
din informační kampaň, při níž budou zástupci 
Letiště Praha odpovídat na dotazy občanů

k projektu paralelní dráhy a také k provoz-
ním záležitostem letiště. Setkání se bude ko-
nat pod přemostěním ulice Makovského u pro-
dejny Billa. -red-

Ve středu bývá přeplněno...
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Druhý říjnový den se naše třída vypravila
na radnici Městské části Prahy 17. Když jsme

přišli do takzvaného Bílého domu, přivítal nás
místostarosta Bc. Bořek Černovský a pohovořil
o práci zdejšího úřadu. Potom jsme se mohli zeptat
na vše, co nás zajímalo. Této možnosti jsme využili
a dověděli se mnoho zajímavého o chodu obce, ale
i o financování naší školy a stavbě nového hřiště.
Následovala prohlídka úřadu, která začala v kan-
celáři paní starostky a pokračovala v oddělení
občanských průkazů a pasů. Někteří už občanské
průkazy máme, ale ještě dost z nás o ně bude te-
prve žádat. Své nově získané znalosti tedy brzy
využijeme.
Ačkoliv nám ještě není osmnáct let, můžeme
podat návrhy na změny v naší městské části 

Když dítě nastoupí do školy, má najednou
mnohem méně pohybu než doposud.

Jedna dvě hodiny tělocviku týdně to opravdu
nezachrání. Jsem přesvědčena, že většina dětí

V září proběhla v ZŠ Laudova první přednáš-
ková část projektu „Sedmero krkavců“, který

organizuje sdružení Ornita. 
Ornitologové s sebou přivezli nejen mnoho zají-
mavých vědomostí o všech druzích krkavcovitých,
ale také živé exempláře těchto ptáků. Pro některé

žáky to bylo vůbec první blízké setkání s těmito
druhy, i když se mnohé z nich vyskytují v blízkosti
sídlišť. Mohli jsme zblízka vidět kavku, pestroba-
revnou straku, vránu obecnou šedou a černou.
Největší úspěch však sklidil krkavec Jack. Tento
22letý krasavec nám předvedl, jak jsou krkavci
chytří a vynalézaví: dokáží rozeznat barvy a ně-
kterým žákům dokonce objevit svačinu v tašce.
K velkému překvapení jsme se dozvěděli, že Jack
byl jedním z krkavců, který účinkoval v seriálu
Arabela a má na svém kontě mnoho filmových
a televizních pohádek. 
Žáci se mohou zúčastnit i dalších částí projektu,
jako je např. soutěž mediální, kde je hlavní cenou
poznávací zájezd do Národního parku Neziderské
jezero. Doufáme, že výhercem bude některý
ze žáků ZŠ Laudova. 

Jan Havlíček a Hana Řeháková

pomocí školní ankety. Je jen na nás, jak nové
znalosti využijeme.

Žáci 9. B, 
ZŠ Jana Wericha

Deváťáci v Bílém domě Dýňová slavnost

Sedmero krkavců v Laudovce

Foto: Jan Havlíček

I letos se konala v Mateřské škole Sochá-
ňova všemi očekávaná Dýňová slavnost.

V pondělní podvečer se začala plnit školní
zahrada dětmi převlečenými za skřítky pod-
zimníčky. Zajímavými maskami se pochlu-
bili také rodiče a samozřejmě i paní uči-
telky. Každý z účastníků přinesl nejen
dobroty, ale hlavně originálně vyřezané
dýně. Paní učitelky zpestřily program sou-
těžemi o sladké odměny, děti předvedly ně-
kolik tanečních písniček. Celý večer jsme
společně zakončili slavnostním „hadím“
průvodem mezi rozsvícenými dýněmi. Slav-
nost se všem líbila a děti se už teď těší
na další „školkovou“ akci.

Za rodiče Iva Slaninová 
a Martina Cettlová

Školáci v kondici
se chce pohybovat – musí mít však štěstí na uči-
tele, který je dokáže motivovat nejenom pro
cvičení v hodině tělesné výchovy.
V rámci projektu Sport bez předsudků proběhla
19. září v tělocvičnách ZŠ Jana Wericha prezen-
tace ragby pro 4. a 5. třídy. Byla to skvělá pří-
prava na „Školní ragby“, které se uskutečnilo 
24. září na stadionu RC Tatry Smíchov. Jedněm
se v turnaji dařilo lépe, druhým hůře. Avšak
chuť si zahrát měli všichni. Naši žáci a žákyně
9. tříd obsadili 2. místo, dvě družstva žáků
a žákyň 4. tříd obsadila 1. a 2. místo – skvělé
výsledky! Domů si děti odvezly poháry, medaile,
diplomy i drobné dárky, kromě toho pak pře-
svědčení, že volný čas mohou trávit smyslu-
plně, že právě ragby chtějí hrát a že to vůbec
není sport drsných rváčů, jak je v povědomí
většiny lidí zafixováno.          

PaedDr. Zita Květová, 
ZŠ Jana Wericha 

Foto: archív ZŠ J. Wericha

Foto: Jaroslava Šímová

Foto: archív MŠ Socháňova

Ekoden
Dne 8. října 2008 se na Základní škole

Jana Wericha opět uskutečnil Ekoden.
Všichni žáci druhého stupně si mohli ověřit
a doplnit své znalosti z ekologie. Akce pro-
bíhala ve spolupráci s občanským sdružením
Občanská inspirace a Ekodomov.
Děti řešily globální problémy Země ve hře
BEO, graficky znázorňovaly svou ekostopu,
diskutovaly o problémech chovu hospodář-
ských zvířat, poznávaly horniny a nerosty,
rozhovořily se anglicky o třídění odpadu,
doporučovaly alternativní zdroje energie,
udělaly si test z myslivosti a měřily pH
různých potravin.
Za splnění úkolů obdrželi žáci drobné od-
měny, ale největší odměnou byly určitě zá-
žitky ze společné práce, nově nabyté vědo-
mosti a získané dovednosti.

Ing. I. Javůrková,
učitelka ZŠ Jana Wericha

Foto: archív ZŠ J. Wericha
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Určitě alespoň někteří z těch, o nichž bude
řeč, první dny školní docházky vzhlíželi

k vyučujícím s obdivem. Postupem let ale jejich
zájem o školu ochladl do té míry, že ji dnes ničí. 
Co na to pedagogové? „V poslední době van-
dalismus hodně narůstá,“ stěžuje si Mgr.
Zuzana Martinovská, ředitelka ZŠ Jana Weri-
cha ve Španielově ulici. „Naše škola je posti-
žena hlavně sprejery – ničí stěny, ale i okna.
Oprava oken, rozbitých o letošních prázdni-
nách, stála 50 000 Kč. Většinou komunikujeme
s městskou policií, ale ne vždy na naše zavo-
lání policisté přijedou. Lidé z okolí třeba někdy
vidí, že se na hřišti ve večerních hodinách něco
děje, ale nechtějí s tím mít nic společného.
Není to moje, mne to nezajímá – to si myslím,
že je ten problém.“ Stranou zájmu vandalů ne-
zůstává ani Základní škola v Laudově ulici.
„Většinou jde o naše bývalé žáky. Jsou to děti,
které nebaví sport, jejich rodiče je nesledují,“
říká ředitel této školy Mgr. Stanislav Šindelář.
„Mládež, která se tam schází, nepociťuje ze
strany příslušných institucí žádnou prevenci
ani represi. Policii škody hlásíme, s Městskou
částí Praha 17 diskutujeme také. Dle mého ta
nejzákladnější věc – prevence ze strany poli-
cie ve večerních hodinách – zřejmě neprobíhá.
Za poslední dva roky nás opravy škod stály 70
tisíc Kč.“ Podle Mgr. Šindeláře by se měl na
hřišti objevit strážník i v době, kdy není pá-
chána trestná činnost. Závěrem dodává: „Ře-
šením je podle mne kamerový systém.“ 
Co na to radnice? „S vandalismem, nejen
v areálech základních škol, se potýkáme neu-
stále. V poslední době se však projevy vanda-
lismu množí neúnosně,“ konstatuje Jitka
Synková, starostka naší městské části. „Na srp-
novém společném setkání zástupců naší měst-
ské části, Policie ČR a městské policie jsem proto

opět vyzvala městskou policii k zintenzívnění
kontroly inkriminovaných míst, a to zejména ve
večerních a nočních hodinách. Situaci budeme
společně pravidelně vyhodnocovat.“
Co na to městská policie? „Během své služ-
by, která je 11hodinová, mají strážníci zajet 
na zmíněná místa jednou, i dvakrát. Pokud za-
sahují v důležitější věci jinde, pak je možné, že
se tam nedostanou,“ říká Mgr. Přemysl Pavlas,
zástupce ředitele OŘ městské policie Prahy 13.
Na námitku, že v rámci účinné prevence by
měla být policie na inkriminovaných místech
vidět častěji, reaguje Vladimír Bernát, zástupce
okrskové služebny městské policie v Řepích
takto: „Bát se ale budou slušné děti, ne ty,
které dělají nepořádek. Vidím problém v rodině
– rodiče často nevědí, kde mají děti. A další věc:
mládež se tu nemá kde scházet!“ Jak vypadá
zásah městské policie řekněme na hřišti v Lau-
dově ulici? „V první řadě musíme vidět, že ty
děti požívají alkohol, kouří, nebo dělají jinou
neplechu.  Pokud tam v okamžiku našeho pří-
jezdu jen tak sedí a povídají si, nemůžeme dělat
nic. Není zákonný důvod je legitimovat,“ vy-

světluje Vladimír Bernát. Na otázku, zda má
tedy vůbec smysl se na policii obracet, odpo-
vídá Mgr. Přemysl Pavlas: „Ano! Volejte linku
156! Ale potřebujeme, aby se oznamovatel
představil a pachatele přesně popsal. Můžeme
pak objet sídliště a chytit je.“
Co na to děti? Oslovená skupina „náctiletých“
na školním hřišti v Laudovce vandaly zná, mi-
nimálně od vidění. „Přijde mi to z jejich strany
neohleduplné. Je to o to horší, že tu vidím děti
od nás ze školy,“ říká Katka. Kristýna dodává:
„Jsou to lidi, co vyšli školu a mají na ni vztek,
protože se jim tu vůbec nelíbilo.“ „Někdo by
těm dětem měl promluvit do duše,“ myslí si
další Kristýna. Děti se shodují, že vandalové
ničí hlavně z nudy. A ještě v něčem u dotáza-
ných dětí panuje shoda: strážníky tu nevidí.
Co na to jinde? V zemích ekonomicky vy spělej-
ších opravují, opravují, a opravují. Tak dlouho,
až prý vandaly jejich řádění přestane bavit…
Co dodat závěrem? Snad jen: nebuďme lhos-
tejní! Vždyť náklady na opravy jdou i z naší
kapsy.

Jaroslava Šímová

Lhostejnost se nevyplácí

Zásah u mateřské školy
Dne 30. září 2008 v 7.45 hodin přijala auto -
hlídka městské policie oznámení o výskytu
závadových osob aplikujících si drogy ve vo-
zidle zn. Fiat Punto u mateřské školy v ulici
Laudova. Díky okamžitému zásahu strá-
žníků bylo podezřelé vozidlo zastaveno
a osádka zkontrolována. Řidič byl podroben
testu na zjištění přítomnosti alkoholu a ji-
ných návykových látek v krvi, a to s pozitiv-
ním výsledkem. Vozidlo včetně podezřelých
osob si na místě převzala Policie ČR k dal-
šímu opatření.

Policie v akci

Foto: J. Šímová

Poučení o tom, jak zabezpečit svůj domov
před nezvanými návštěvníky, jak předejít

napadení, nebo jak bezpečně cestovat doprav-
ními prostředky, získali účastníci přednášky
v seniorském klubu Klas na Bílé Hoře. Akci spo-
jenou s promítáním videa pro ně připravila
Městská policie Praha v rámci projektu „Stop kri-
minalitě páchané na seniorech“. 
Jaké aktivity klub plánuje na listopad? Na-
příklad 10. 11. pořádá posezení s jubilanty,
24. 11. přednášku Portugalskem na vlastní pěst
a 1. prosince tam přijde na návštěvu Mikuláš!
Program probíhá vždy od 16 hodin. 
Adresa: KLAS – klub Fíčko, Ke Kulturnímu domu
č. 14, Bílá Hora.

-red-

Zábava i poučení

Nález odcizeného auta
Dne 3. 10. 2008 při hlídkové a kontrolní čin-
nosti nalezli strážníci z Okrskové služebny
Řepy  v ulici Augustova podezřelé odsta-
vené vozidlo zn. Volkswagen Golf. Po pro-
věrce v databázi odcizených vozidel bylo
zjištěno, že osobní automobil byl minulý
týden odcizen. Pachatele se sice na místě
zadržet nepodařilo, ale i tak předpoklá-
dáme, že nález místních strážníků majitele
vozidla potěší.

Tomáš Navrátil,
odborný referent kontroly
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Svátečních dnů a důvodů k oslavám bylo
v minulosti v Řepích mnoho. Obec žila ve-

lice kulturně a společensky. Po celou zimní ple-
sovou sezónu se konaly taneční zábavy, plesy,
bály, karnevaly či šibřinky. Tančilo se o maso-
pustu, v květnu na Májové, ale i v létě o dožín-
kách a na podzim o řepánkách.
Událostí číslo jedna však bylo pravé Martinské
posvícení. Pamětníci nadšeně vzpomínají:
„Za první republiky se tančilo a hrálo i ve dvou
či třech hospodách najednou a my jsme o po-
svícení přecházeli z jedné do druhé. Tančilo se
v sobotu, v neděli po kostele a po obědě, a aby
toho nebylo málo, tak vytrvalci tančili také
v pondělí o pěkné a v úterý o sousedské.“ Ne-
zbývá nám, než jim tuto krásnou dobu závidět.
Mnozí obyvatelé nových Řep již tuto tradici
nectí a možná ani neznají. Na otázku, zda vědí,
kdy naše obec slaví posvícení, mnozí „nácti-
letí“ pouze krčí rameny. A tak nezbytné připo-
menutí: Řepské posvícení se slaví 11. listopadu

na svátek sv. Martina, kterému je zasvěcen náš
kostel. Sv. Martin se tak stal i naším patronem
– ostatně symbolika jeho meče a roucha se
stala i řepským znakem.

Svatomartinské posvícení

Country bál

Kostel sv. Martina s dnes již neexistujícím rybníkem. Foto z roku 1929 – dnešní ulice Žalanského byla tehdy
ještě prašnou cestou.

Pekárna u Sedláčků – mistr pekařský dohlíží, aby se
koláče nepřipálily.

Foto: Z archívu autora

Foto: Z archívu autora

Bezstarostná jízda
v novém čase!
Od pondělí do pátku
vám pomáháme projet
Prahou. Pořad pro řidiče i cestující městskou hromadnou dopravou. V říjnu jsme pro-
dloužili vysílání dopravního zpravodajství – aktuální informace z pražské dopravy uslyšíte
vždy mezi 7 a 9 hodinou ranní a nově od října mezi 15 a 19 hodinou. Zavolejte nám na
bezplatnou řidičskou linku 800 900 500! Každý den má jeden z vás šanci vyhrát pohonné
hmoty za 1000 Kč od společnosti OMV! Buďte našimi spolujezdci na frekvenci 92,6 FM,
Český rozhlas Regina.

Při tanci ve stylu country se můžete po-
bavit v Sokolovně v Řepích. V sobotu 
22. listopadu od 19 hodin tam pořádá bál
taneční skupina Miš Maž. K tanci i posle-
chu zahraje Panoptikum country band,
v plánu je předtančení, tombola i výuka
country tanců. Vstupné 100 Kč. Rezervace
vstupenek na tel.: 736 754 025.

-red-

Ve starých Řepích však tradice tohoto posví-
cení silně přetrvává. Na nedělním svátečním
stole nesmí chybět husa, knedlík a zelí, ale
hlavně se pečou posvícenské koláče. Tato
oslava je i velkým důvodem pro rodinná
setkání, návštěvy a posezení s přáteli. Nesmí
chybět ani posvícenská zábava, která se nevy-
tratila ani za dob totalitního režimu. Pobavit
se na ní můžete samozřejmě i letos.

Jaroslav Hájek,
zastupitel
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Dnešní putování začneme v obci Mořina neda-
leko Karlštejna, kam se dostaneme autobusem

č. 311 z konečné metra Zličín. Odjezdy o víkendech
v 8.00 a 10.50 hodin. Cesta trvá asi 50 minut.
V Mořině vystoupíme a jdeme po modré značce do
kopce směrem k původně gotickému kostelu (v 18.
století přestavěnému v barokním slohu) s malým
hřbitovem. Přejdeme hlavní silnici a po polní
cestě, stále po modré, zvolna klesáme k obci Dolní
Roblín. Před námi se vlní zalesněné vrchy nad Kar-
lickým údolím, které hlavně v tomto ročním období
svou barevností lahodí oku. Obec je tvořena něko-
lika chalupami a zdá se, jako by se zde zastavil čas.
Na rozdíl od toho, co se dnes staví okolo našich
měst, vypadají tyto, jako by byly odjakživa sou-
částí zdejší přírody – tak jako strom nebo skála.
Modrou značku opustíme a klesáme po silnici Kar-
lickým údolím podél stejnojmenného potoka.
Stráně jsou hustě zarostlé především dubem a ha-
brem, později se tu a tam objeví borovice a také
smrk. Údolí je velmi chladné, odtud i název jedné

z chatových osad – Studená. Dovolil bych si 
na tomto místě pochválit zdejší chataře, kteří 
se vzorně starají o malé loučky a břehy potoka.
Asi kilometr před obcí Karlík jsou vlevo na ostro-
hu nad Karlickým potokem zbytky zříceniny
hradu Karlík. Mnoho toho z hradu, který založil
ve 14. století Karel IV., nezbylo. Pouze zbytky 
základových zdí a příkop. Po dobytí husity
v 15. století již neměl o obnovu hradu nikdo
zájem. Podle pověstí hrad sloužil k přenocování
ženských návštěv, které sice směly Karlštejn na-
vštívit, ale nesměly tam přespat.
Asi po pěti kilometrech často velmi klikaté cesty
údolím vcházíme do obce Karlík.Údolí se roze-
vírá, na obzoru vidíme pásmo Brd a trochu vlevo
dominantu Dolního Poberouní – vysílač „Cukrák“.
Po kilometru chůze jsme v Dobřichovicích. Pře-
jdeme frekventovanou silnici na trase Černo-
šice–Lety, pokračujeme podél parku a vzdálený
hukot řeky nás dovede k mlýnskému náhonu.
Po několika krocích vstupujeme na nádvoří zámku.

Zámek byl na místě původní tvrze postaven
v 16. století v renesančním slohu, po požáru byl
v 18. století přestavěn barokně. V devadesátých
letech minulého století byl vrácen řádu Křížov-
níků. Projdeme-li nádvořím, staneme u mostu
přes Berounku. Zde ještě můžeme zhlédnout zre-
konstruovanou starou školu. Na druhé straně
mostu doporučuji seběhnout dolů a jít po břehu
líně tekoucí řeky na nádraží. Je to příjemnější než
cesta po rušné silnici. Jakmile dojdeme k pěší
lávce přes řeku, je nádraží Českých drah na do-
hled. Vlak do Prahy-Smíchova jezdí každou půl-
hodinu. Šťastnou cestu!

Text a foto: Jan Bösser 

TIP NA VÝLET • TIP NA VÝLET • TIP NA VÝLET • TIP NA VÝLET • TIP NA VÝLET • TIP NA VÝLET

Karlickým údolím 

Čištění peří
Z VAŠEHO PEŘÍ, KTERÉ VÁM
ODBORNĚ VYČISTÍME, UŠIJEME

www.janperi.cz, info@janperi.cz

• přikrývky, polštáře a polštářky
• dvoudeky, peřiny a spací pytle

Prodej:
• přikrývek a polštářů – z dutých vláken, 

ovčí vlny a nového peří
• souprav do dětských postýlek, povlečení
• přehozy, ozdobné polštářky atd.

Sběrna:
Praha 6 Řepy - Jarka a Jarka, Zrzavého 1084,
tel.: 235 316 058, Po–St 7-12  14-18, Čt 7–12  14–17

(domácí, herní, pracovní, pro grafiky...)

Osobní schůzka kdekoliv v Praze zdarma
Přetaktování nových počítačů zdarma

Návrh počítače na míru zdarma
Upgrade počítačů

Jan Prušák, X-COMputers
Praha-Zličín, tel.: 607 600 929

www.x-computers.eu
info@x-computers.eu

Počítače na míru

INZERCE

Provozovna a expozice
Tusarova 25, Praha 7, 170 00

Tel.: 721 631 052
Fax: 420 220 612 328

E-mail: info@vestavenky.cz
www.vestavenky.cz

Vestavěné skříně, šatny, pracovny, psací
a pracovní stoly, noční stolky, postele.

Kalkulace a zaměření na místě nezávazně zdarma !!!

Vestavenky.cz Chcete u nás inzerovat?
Uzávěrka příjmu inzerce je vždy nejpozději
10. dne předcházejícího měsíce.
Podklady pro inzerci přijímáme: 
• e-mailem: redakce@repy.mepnet.cz;
• faxem: 235 300 129 – připište „redakce ča-

sopisu”;
• telefonicky: přímá linka/zázn. 234 683 544;
• osobně: v redakci – pouze po předchozí do-

mluvě nebo podatelna – po–pá, na obálku
připište „redakce časopisu“ a kontakt!

Ceník pro rok 2009: jeden řádek stojí 80,- Kč
(1 řádek = 60 znaků včetně mezer), 1 modul
650,- Kč. Po uveřejnění tří inzerátů za sebou
vám čtvrtý otiskneme s 50% slevou!
Informace: redakce – tel./zázn.: 234 683 544,
e-mail: redakce@ repy. mepnet.cz nebo na
www.repy.cz. -red-
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STUDIO GIACCOMOSTUDIO GIACCOMO
• KADEŘNICTVÍ • KOSMETIKA
• MANIKÚRA • MODELACE NEHTŮ
• SPECIÁLNÍ MASÁŽE
• FOTODEPILACE – trvalé odstranění

chloupků
• FOTOOMLAZENÍ

Nevanova 1070/35
Tel.: 777 681 447

606 37 97 80

NEVANOVA 1045 (dílna),
1047 (prodejna)

163 00 Praha – Řepy
Telefon/fax: 235 310 276 
mob.: 604 257 511 
e-mail: i.varhulikova@seznam.cz
www.deky-luzkoviny.cz

Pracovní doba: Po–Pá 8.00 – 18.00 hod.

N
A

N
O
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Á

O
K
N
A

OPRAVY OBUVI

BYTOVÝ TEXTIL

KONZOLE

VŠE DLE VAŠICH ROZMĚRŮ

VÝROBA DEK a POLŠTÁŘŮ
(z peří, dutého vlákna, PES, kuliček, 
z doneseného peří)

POVLEČENÍ
(krepové, bavlněné, saténové, 
mako-jersey, damaškové)

PROSTĚRADLA
(bavlna, froté, jersey)

BYTOVÝ TEXTIL
(záclony, závěsy, zavěšení)

KONZOLE
(umělé, hliníkové, dřevěné, 
zaměření, montáž)

DOPRAVA

ČIŠTĚNÍ PEŘÍ

MATRACE
(pružinové, latexové, z PUR pěny)

ČIŠTĚNÍ ODĚVŮ A KŮŽE
(dobarvení)

OPRAVY A ÚPRAVY ODĚVŮ

OPRAVY OBUVI

N
A

N
O
V
Á

O
K
N
A

OPRAVNA HODIN
VÝMĚNA BATERIÍ

S PŘEMĚŘENÍM BATERIE

GALANDOVA 1242/21
(UL. ZA AUTOSALONEM KLOKOČKA)

Po–Pá 12.30– 18.00
Tel.: 732 327 795

Rádi Vám poskytneme bližší informace balkony@sintras.com
na tel. 739 034 488, 235 300 220 www.sintras. com

Firma Tomáš Jeřábek

ZASKLÍVÁNÍ BALKONŮ 
A LODŽIÍ

VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ
NA MÍRU

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

� Dveře a zárubně Sapeli
� plastová okna
� dodání a monáž žaluzií 
� profesionální nářadí Bosch

IINNSSTTAALLAATTÉÉRRSSTTVVÍÍ   
RROOMMAANNOOVVSSKKÝÝ

VEŠKERÉ
INSTALATÉRSKÉ PRÁCE

VČETNĚ DROBNÝCH OPRAV

66 00 55   55 44 00   33 11 11

Malování – nátěry
levně, rychle, kvalitně, čistě.

Malby 1200 odstínů, nátěry,
štuky, stěrky, odvoz, úklid,
montáž nábytku, podlahy,
kompletní rekonstrukce.

Acrolak, Řepy, Socháňova 17
tel: 602 309 187, 603 256 992
E-mail: Acrolak@seznam.cz

www.stolina.o-nas.net
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SLUŽBY
• LAKÝRNICKÉ, MALÍŘSKÉ , TAPET., ZEDNICKÉ 

práce, štukování ( nátěry oken, dveří, topení, podlahy), včetně
hrubého úklidu. Tel.: 603 221 653

• MALOVÁNÍ (i barevně), TAPETOVÁNÍ (odstr. tapet), 
lep. stropních podhledů, i o víkendech.

PECINA tel.: 235 510 096, 602 954 461

• FIRMA ŠEFL PROVÁDÍ
odstranění tapet, stěrkování panelů, malování, lakování

Tel.: 235 311 433, 728 990 267

• KUŘÁCI – ODVYKNETE! Tel.: 224 214 617, 604 207 771

• Malířské, lakýrnické práce,
– strhání tapet, štukování panelů, nátěry oken, dveří, zárubní,
topení, hrubý úklid, práce v sobotu a v neděli EXPRES.

Tel.: 235 311 175, 604 577 304

• ELEKTRIKÁŘSKÉ PRÁCE – Erben, opravy drobné i velké,
rekonstrukce i celkové, v bytech, v domech i kancelářích,
osvětlení, zásuvky, vypínače, jističe, rozvodnice, krabice v byt.
jádrech, vedení ke kuchyním, myčkám, sporákům, pračkám,
v lištách či zasekání elektřiny do betonu, začištění omítek do pův.
stavu, kontrola stávající instalace, dotažení spojů. 

Tel.: 604 516 344

• Šicí stroje – opravy u zákazníka
Petr Meyer, Galandova 1236, Řepy.

Tel.: 235 313 336, 603 341 927

• Firma VRŠEK – PODLAHÁŘSKÉ PRÁCE,
včetně so + ne (PVC, koberce, plovoucí podlahy, korek).

Tel.: 737 409 197

• OPRAVY OBUVI a brašnářského zboží, klíče – zámky, broušení
nože – nůžky. Makovského 1222, Praha 6 - Řepy.

Tel.: 737 327 962

• AUTOSERVIS VRÁNA, Masarykova 295, Rudná
Kompletní servis vozů všech značek
www.autovrana.com Tel./fax: 311 670 198, 603 117 059

• ŽALUZIE, SILIKONOVÉ TĚSNĚNÍ OKEN, závory, mříže,
bezpečnostní dveře, drobné opravy, čištění koberců.

Telefon: 235 312 157, 604 855 633

• ANGLIČTINA u Hvězdy
pro začátečníky (i ty „věčné“), speciální a individuální přístup, čas.
flexibilita, příjemné prostředí, 1–6 osob na hodině, lektorka po
stud. pobytu v Cambridge.
Domluvte si nezávaznou info schůzku na tel.: 720 653 044

• Noví kadeřníci: Irin Topalli, Petra Lejdová, dámské a pánské.
Zličín, Hrozenkovská 33/68.

Tel.: 257 950 215, 777 622 232, 777 855 124

• Finanční poradenství pro firmy i jednotlivce. Možnost volby
více renomovaných společností (hypo, pojištění, úvěry), cokoli
Vás napadne. Konzultace zdarma!

Tel.: 603 164 469

• HYPOTÉKY A ÚVĚRY - jednoduše, pohodlně, nejvýhodněji!
Nabídky všech bank i nebankovního sektoru na jednom místě.
Výběr nejvhodnějšího financování právě pro Vás, nejnižší úrokové
sazby a další zvýhodnění. Kompletně za Vás vše vyřídíme.
S námi ušetříte čas, peníze a hlavně nervy.

Tel.: 731 539 911, 602 278 565

• Vyměním 1+kk, OV, Řepy, za větší, ne státní ani majitel,
nejlépe Řepy. Tel.: 737 43 34 92

• HLEDÁM BYT 2+kk a větší v lokalitě Prahy 17. 
Prosím volejte Tel.: 777 689 119

BY T Y

OSTATNÍ

ÚVĚR NA PRIVATIZACI,
rekonstrukci nebo koupi bytu

Stavební spoření
Penzijní připojištění

Studentská konta

Tel.: 773 595 441

Ú K L I D O V É  P R Á C E
Mytí oken • čištění koberců • úklid po

malířích • běžný úklid • voskování podlah
malování • lakování

JAN BÖSSER
Makovského 9/1142, 163 00 Praha 6

tel.: 235 301 100, 603 423 612
bosser@volny.cz

• Vyměním 3+1 s lodžií za 2+1 Řepy, oba před privatizací.
Tel.: 728 522 270

• 2 kk Řepy za podobný před privatizací. Tel.: 603 323 822

• Vyměním 2+1 s vyzděným jádrem ve Strašnicích - před
privatizací I/2009 za 2+kk v Řepích před privatizací.

Tel.: 739 575 522

• Vyměním 4 1/2 +1, 2gen., Socháňova ul., před privatizací,
za 2 menší byty P-5, 6. Tel.: 722 647 171

• Vyměním prostorný 3+1 u majitele za podobný určený
k odprodeji. Tel.:  605 100 803

• Hledám sestru (i na zástup) na interní ambulanci
v Praze 6-Řepy, Žufanova 1113. MUDr. Soňa Kysilková.

Tel. 235 311 875, 723 356 278
• Prodám garáž v Řepích, DV, ulice Na Chobotě. 

Tel.: 235 310 330, 739 766 976
• Pronajmu garážové stání, ulice Skuteckého Tel.: 721 050 358 
• Koupím garáž v Řepích. Tel.: 777 960 512

MOTORISTÉ, POZOR: ZIMA SE BLÍŽÍ!
Bylo uzákoněno, že od 1. listopadu do 30. dubna na úsecích označených
dopravní značkou „zimní výbava“ musíme mít zimní pneumatiky s výškou
vzorku minimálně 4 mm. Tyto značky nebudou  umístěny pouze na horách,
ale také na některých úsecích dálnic a místních komunikacích. Proto

VYUŽIJTE SLUŽEB NAŠEHO
PNEUSERVISU

V AREÁLU TECHNOCOMU
ZLIČÍN, UL. DO BLATIN 4

Provádíme veškeré servisní práce včetně
průrazů boků pneu, hustíme vzduchem

i plynem. Prodej pneu i protekorů všech
značek a rozměrů, baterií Banner, disků plechových i litých.

SLEVY NA PNEU AŽ 35 %! 
SLEVA 50 % NA PŘEZUTÍ PŘI ZAKOUPENÍ PNEU U NÁS 

A LIKVIDACE STARÝCH PNEU ZDARMA!

VAŠE LETNÍ PNEU PŘES ZIMU USKLADNÍME.
PRODÁVÁME I NA SPLÁTKY.

NAŠE AKČNÍ NABÍDKA NOVÝCH ZIMNÍCH PNEUMATIK

165/70 R13  T od 670 Kč s DPH
165/70 R14  T od 799 Kč s DPH
185/60 R14  T od 850 Kč s DPH
195/65 R15  T od 990 Kč s DPH
205/55 R16  H od 1 490 Kč s DPH

Ceny ostatních rozměrů sdělíme telefonicky.
Cenová nabídka platí do vyprodání zásob.

Otevírací doba
PO–PÁ 8.00–12.00     13.00–17.00, po dohodě i déle

SO dle telefonické dohody
Od 15. října při telefonní objednávce jeden den předem

přezujeme vaše vozidlo do 18.30 hod. a v SO od 9.00–15.00 hod. 

Tel: 603 148 503, 257 220 048
www.abpneu.cz, e-mail: prodejna@abpneu.cz

OÁZA ZDRAVÍ
www.sweb.cz/oazaz, e-mail: oazaz@seznam.cz

Laudova 1013/17, Praha 6 - Řepy
Nabízíme vám: � cvičení na stolech

� rolletic � masáže
� bodystyling � lymfodrenáže

Provozní doba:  Po, Út, Čt:  14–20 hod.,  Po, St, Pá: 7–11 hod.
tel.: 235 325 111, 608 519 354
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ZASKLÍVÁNÍ
LODŽIÍ


